

HOTEL OSIJEK, OSIJEK

Šamačka 4, 31000 Osijek

Tel.: +385 31 230 333

Fax: +385 31 230 444, E-mail: info@hotelosijek.hr



Uvod i info

U centru Osijeka, u srcu pješačke zone grada smješten je hotel Osijek, na najdužoj i najljepšoj riječnoj šetnici u Hrvatskoj.

Svojom ponudom hotel će unijeti dašak luksuza u svako Vaše putovanje, bilo da ste izbirljiv poslovni gost ili Vas je do Osijeka dovelo istraživanje turističke ponude ovih krajeva.

Interijer hotela prozračan je, moderan i elegantan, a što je još važnije odiše toplinom i ljubaznošću ljudi koji u njemu rade kako bi Vaš boravak učinili nizom lijepih doživljaja. Vaš će dojam oplemeniti i raskoš gastronomske ponude u kojoj ćete uživati još više gledajući mirnu riječnu luku, mostove i opuštajuću baranjsku ravniciu.

Uz smještajne kapacitete, hotel nudi 5 kongresnih dvorana kapaciteta do 450 osoba, u potpunosti opremljenih za sve vrste privatnih i poslovnih okupljanja, s vrhunskom uslugom.

Specifičan položaj na rijeci, dodirnoj točki grada i Baranje, definira dvije različite mogućnosti za svakoga gosta. Možete provesti dan u istraživanju Tvrđe i secesijske arhitekture osječkih glavnih ulica uz povremeno traženje zaklona u sjeni raskošnih parkova ili izabrati baranjski odmak od gradske vreve u tišinu i netaknutu prirodu Kopačkog rita, nakon čega možete produžiti vinskiom cestom. I u jednom i u drugom slučaju osvježavajuće se nameće povratak u udobnost Vaše hotelske sobe.

Kako doći do nas:

Osobnim automobilom

Autocesta Zagreb-Osijek (ili Beograd—Osijek)

Podravska magistrala Zagreb - Osijek

Međunarodni prometni pravac Budimpešta – Pečuh - Beli Manastir - Osijek

Vlakom

Zagreb - Osijek

Budimpešta - Osijek

Beograd (via Vinkovci)- Osijek

Split - Zagreb - Osijek

Avionom

Zračna luka *Osijek* u Klisi (20 km od Osijeka)

Zračna luka *Pleso* u Zagrebu (280 km od Osijeka)

Zračna luka *Nikola Tesla* u Beogradu (247 km od Osijeka)

Zračna luka *Ferihegy* u Budimpešti (278 km od Osijeka)

Usluge

repcija (24h), posluga u sobu, konferencijske sobe/mogućnost priređivanja domjenaka, poslovni centar, praonica rublja, VIP soba, usluga peglanja, mjenjačnica, suvenirnica, usluga čišćenja cipela, lunch paketi, faks/fotokopiranje, usluga konsijerža, usluga prijevoza (uz nadoplatu), usluga prijevoza iz/do zračne luke (uz nadoplatu), zajednički salon/TV

Internet







Besplatno! Bežični pristup internetu dostupan je u cijelom objektu i ne naplaćuje se.

Parkiralište

Privatno parkiralište dostupno je u okviru objekta i potrebna je rezervacija.

Smještaj

Hotel Osijek ima **140** soba i **7** apartmana. Sve su smještajne jedinice prema kvaliteti kategorizirane kao classic, superior i deluxe.

		
Classic soba	Superior soba	Deluxe soba
		
Classic apartman	Superior apartman	Deluxe apartman

Sve su sobe i apartmani u sustavu inteligentnih soba te su opremljeni:

- mini barom
- izravnom telefonskom linijom
- interaktivnim TV sistemom
- paketom od 21 domaćih i stranih televizijskih programa
- Pay TV-om
- klimatskim uređajem
- sobnim sefom
- radnim stolom
- besplatan žični i bežični pristup Internetu
- sušilom za kosu

Osim navedenih sadržaja moguće su i usluge posluživanja u sobu te pranje i glačanje odjeće. Određeni broj soba prilagođen je invalidima, sportašima te izrazito visokim osobama.

Lobby bar

Mjesto poslovnih susreta, ali i predaha nakon posla. Smjestite se u udobne garniture prostranog i ostakljenog dnevnog boravka koji dominira nad dravskom šetnicom.

Kušajte bogatu ponudu pića i napitaka iz našeg asortimana.

Tel.: +385 31 230 361

Radno vrijeme: 6:30 – 24:00



Kavana Osijek

Otmjeni interijer upotpunjuje svježina mirisa kvalitetno pripravljene kave. Toplo i opuštajuće... Idealno za početak radnog dana, možda za poneki poslovni ili privatni sastanak...

Velika vanjska terasa kavane i slastičarne s posebno natkrivenim dijelovima dati će Vam osjećaj sigurnosti da po kiši i suncu možete uživati u tom veličanstvenom ozračju Osječke promenade.

Tel.: +385 31 230 356

Radno vrijeme od ponedjeljka do petka: 7:00 – 23:00

Radno vrijeme od petka do nedjelje: 7:00 – 24:00



Rezervacije – Hotel Osijek

INFORMACIJE I REZERVACIJE:

Tel.: +385 31 230 333

Fax: +385 31 230 444

E-mail: info@hotelosijek.hr

Tip sobe: *	<input type="text" value="-"/>	Ime i prezime: *	<input type="text"/>
Datum dolaska: *	<input type="text"/>	Mjesto: *	<input type="text"/>
Datum odlaska: *	<input type="text"/>	Država: *	<input type="text"/>
Broj osoba: *	<input type="text"/>	Telefon: *	<input type="text"/>
Broj soba:	<input type="text"/>	Fax:	<input type="text"/>
		E-mail: *	<input type="text"/>
		Dodatni zahtjevi:	<input type="text"/>
			<input type="button" value="Pošalji rezervaciju"/>

Rezervacije,Booking.com

...impresivni hotel Osijek nalazi se u pješačkoj zoni u centru, pokraj obale rijeke Drave. Hotel nudi panoramski pogled, vrhunska jela, spa centar i besplatni bežični pristup internetu.

Sve su prostrane sobe klimatizirane i imaju TV s kabelskim i međunarodnim programima.

U restoranu hotela Osijek poslužuju se slasna jela hrvatske i međunarodne kuhinje, a kafić nudi širok izbor ukusnih kolača i sladoleda.

Sadržaji spa centra uključuju saunu, parnu kupelj, hidromasažnu kadu i fitness centar.

Broj soba: 147

Raspoloživost

Kada želite boraviti u objektu Hotel Osijek?

Prijava

Dan	▼	mjesec	▼
-----	---	--------	---

Odjava

Dan	▼	mjesec	▼
-----	---	--------	---

Posljednja rezervacija za ovaj hotel napravljena je 9. pro. u 19:03 sati, iz Njemačke.

Vrsta smještajne jedinice	Max.	
Dvokrevetna soba Deluxe s bračnim krevetom		Prikaži cijene
Jednokrevetna soba Superior		Prikaži cijene
Klasična jednokrevetna soba		Prikaži cijene
Klasična dvokrevetna soba s bračnim krevetom		Prikaži cijene
Dvokrevetna soba Superior s bračnim krevetom		Prikaži cijene

[▲Natrag na vrh pretrage](#)

Sadržaji u smještajnom objektu Hotel Osijek

Na otvorenom

terasa, terasa za sunčanje

Aktivnosti

novine, sauna, fitness centar, solarij, spa centar, masaža, hidromasažna kada, turska/parna kupelj

Hrana i piće

restoran, bar, doručak u sobi, jelovnik za poseban program ishrane (na zahtjev)

Internet

Besplatno! Bežični pristup internetu dostupan je u cijelom objektu i ne naplaćuje se.

Parkiralište

Privatno parkiralište dostupno je u okviru objekta i potrebna je rezervacija. Cijena parkirališta iznosi 10 EUR po danu.

Usluge

repcija (24h), posluža u sobu, konferencijske sobe/mogućnost priređivanja domjenaka, poslovni centar, praonica rublja, VIP soba, usluga peglanja, mjenjačnica, suvenirnica, usluga čišćenja cipela, lunch paketi, faks/fotokopiranje, usluga konsijerža, usluga prijevoza (uz nadoplatu), usluga prijevoza iz/do zračne luke (uz nadoplatu), zajednički salon/TV

Općenito

sobe za nepušače, prilagođeni osobama s invalidnošću, dizalo, sef, grijanje, klima-uređaj, prostor za pušače

[▲Natrag na vrh pretrage](#)

Pravila smještajnog objekta Hotel Osijek

Prijava

Od 14:00 sati

Odjava

Do 12:00 sati

Otkazivanje/ plaćanje unaprijed

Uvjeti otkazivanja i plaćanja unaprijed ovise o vrsti sobe. Molimo vas da [unesete datume boravka](#) i provjerite pravila vezana uz sobu koju ste odabrali.

Djeca i pomoćni ležajevi

Besplatno! Boravak djece do 2 godina u postojećem krevetu ne naplaćuje se.

Boravak djece do 2 godina u dječjem krevetu naplaćuje se 28 EUR po osobi i noćenju.

ASOO, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih

Boravak starija djeca i odrasli u pomoćnom ležaju naplaćuje se 28 EUR po osobi i noćenju.

U sobu je moguće smjestiti najviše 1 pomoćni ležaj / dječji krevet.

Sve vrste pomoćnih ležajeva i dječjih kreveta dostupne su na zahtjev, a njihovu raspoloživost treba potvrditi objekt.

Dodatni se troškovi ne pridodaju automatski ukupnom iznosu rezervacije i plaćaju se zasebno prilikom boravka.

Kućni ljubimci

Na zahtjev je dozvoljen boravak kućnih ljubimaca i mogući su dodatni troškovi.

Prihvaćene kreditne kartice

Hotel zadržava pravo preautorizacije kreditne kartice prije vašeg dolaska.

[▲Natrag na vrh pretrage](#)

Jamčimo

- **Rezervacija je sigurna.** Prilikom rezervacije putem naše stranice vaši su podaci zaštićeni sigurnom vezom.
- **Vaša je privatnost zaštićena.** Vaši podaci koristit će se isključivo u svrhu ostvarivanja rezervacije.
- **Bez rezervacijskih pristojbi.** Usluge Booking.com-a uvijek su besplatne, čime ostvarujete još veće uštede.
- **Jamstvo najbolje cijene.** Pronašli ste svoju sobu na internetu po nižoj cijeni? Izjednačit ćemo razliku.

Dodatne informacije pronaći ćete u našoj Izjavi o zaštiti privatnosti i Uvjetima i odredbama.

PONUDE HOTELA:

Konferencijska ponuda

Konferencijske dvorane hotela koje se protežu na 480 m², kapaciteta su do 450 osoba. Kongresne dvorane hotela Osijek najveće su u ovom dijelu Hrvatske te su pogodne za sve vrste privatnih i poslovnih okupljanja. Velika konferencijska dvorana može se podijeliti na 5 manjih, što omogućuje održavanje manjih sastanaka i više različitih događanja u isto vrijeme s osiguranom zvučnom izolacijom. Sudionicima poslovnih skupova na raspolaganju je visokokvalitetna audio-vizualna oprema, a pored nje mogu se koristiti i druge potrebne usluge poput video konferencije, simultanog prevođenja i sličnog.

Veliki broj odrađenih događanja tijekom godina i zadovoljstvo gostiju jamče savršenu organizaciju seminara, kongresa i konferencija s uslugama visoke razine kvalitete.

KONTAKTI

Tel.: +385 31 230 341, +385 31 230 342, +385 31 230 343

E-mail: mice@hotelosijek.hr



GASTRONOMIJA

Restoran Zimska luka

Idealno mjesto za poslovni susret uz ukusni zalogaj, obiteljski vikend ručak ili romantičnu večeru za dvoje...

Za Vašu obitelj ili poslovne partnere restoran Zimska luka ponudit će slavonsku kulinarsku tradiciju, svakodnevna poznata jela ili egzotične specijalitete, ovisno o Vašem raspoloženju.

Ako tražite mjesto za ukusan i kvalitetan obrok u ugodnom ambijentu, restoran Zimska luka siguran je odabir.

Vaše zadovoljstvo upotpuniti će uvijek svježi kolači, ukusne torte i sladoledni kupovi.

Uz vrhunsku uslugu i bogatu ponudu jela, možete birati i vina iz bogate vinoteke pomno odabranih hrvatskih sorti, a zbog kadrova živog okružja dravske luke i promenade poželjet ćete doći ponovno.

Vikend ručkovi

Subotom i nedjeljom za Vas pripremamo tri različita menija namijenjena obiteljskim druženjima vikendom. Meniji sadrže juhu, glavno jelo, salatu i desert, a cijene po osobi su 70,00 kn za odrasle i 40,00 kn za djecu. Iskoristite svoj vikend za odmor i uživanje, a kuhanje prepustite našem maštovitom kuharskom timu.



Tel.: +385 31 230 360

E-mail: info@hotelosijek.hr

Radno vrijeme: 11:30 – 24:00



Vjenčanja

Stvoriti romantičnu i čarobnu atmosferu za Vaše vjenčanje nama je uvijek novi izazov. Svako vjenčanje, nova je sretna priča koju uživamo stvarati i uvijek nas iznova veseli postati dijelom Vaših najljepših uspomena. Svečana dvorana hotela Osijek s jedinstvenim pogledom na rijeku može ugostiti do 300 uzvanika. Izgled i ugođaj dvorane moguće je kreirati u skladu s Vašim željama s bordo i bijelim presvlakama za stolice uz bordo, šampanj i bijele mašne. Stručni suradnici hotela Osijek mogu se pobrinuti i za vrhunske cvjetne kreacije. Proslave vjenčanja do 50 osoba organiziramo u elegantnom ambijentu restorana Zimska luka s pogledom na Dravu i baranjsku ravnicu.

Za prvu bračnu noć darujemo Vam noćenje u jednom od naših raskošnih apartmana. Nakon dana prepunog lijepih emocija, jutro možete započeti doručkom u apartmanu, a potpuno opuštanje potražite u našem wellness centru na 14. katu hotela.

Za Vaše uzvanike primjenjuje se posebna cijena smještaja u iznosu od 500,00 kn za sobu, a cijena uključuje bogati buffet doručak te opuštanje u wellness centru.



City break



Cijena vikend aranžmana: 495,00 kn po osobi

Aranžman uključuje:

- dva noćenja, od petka do nedjelje u dvokrevetnoj sobi
- korištenje wellness centra (jacuzzi, finska sauna, turska kupelj, fitness studio)

Doplata za pansionski obrok iznosi 90,00 kn po osobi.

Informacije i rezervacije

tel: 031 230 333

e-mail: info@hotelosijek.hr

Wellness & beauty

Pronađite trenutak za sebe, priuštite si trenutke odmora i relaksacije i vratite izgublenu energiju...

Na četrnaestom katu hotela, u wellness centru s najljepšim pogledom na Osijek, rijeku Dravu i prostranu baranjsku ravnicu, oslobodite se stresa i svakodnevnih briga. Uz vruću tursku kupelj, finsku saunu te pjenušavi jacuzzi započnite ili završite dan s istinskim osjećajem zadovoljstva. Ambijent wellnessa dat će novo značenje i Vašim posebnim prigodama, te je idealno mjesto za proslavu djevojačke večeri, rođendana ili godišnjice braka. Želite li svoje wellness trenutke obogatiti i ponekim zalogajem ili osvježavajućim pićem, za dodatnu ponudu upitajte pri rezervaciji.

Fitness centar, koji se nalazi u sklopu wellness centra s pogledom na grad, omogućiti će Vam s potrebnom tjelovježbom zdraviji početak ili kraj dana.

Usluge beauty centra KA potražite u prizemlju hotela.

Zbog poslovnog sastanka ili uzbudljivog popodnevnog susreta prepustite se našim profesionalnim šminkerima i frizerima. Budite preplanuli, ali neka Vam koža zadrži svježinu - siguran uspjeh jamče Vam naši programi njege lica i tijela i savjeti stručnjaka našeg studija za sunčanje. Osvježavajući rezultat različitih vrsta masaže i zadovoljstvo nakon uspješne manikure i pedikure zasigurno će Vas dovesti natrag.

Više o uslugama beauty centra KA pogledajte na sljedećem linku www.beauty-ka.hr



Medeni mjesec

Provedite medeni mjesec u najljepšem gradu na Dravi. Probudite se kraj osobe koju volite uz romantičan pogled na Zimsku luku. Uživajte u ukusnom doručku u sobi, uz svježe voće i čašu svježeg voćnog napitka za dobar dan. Užitek nastavite u wellness centru na 14-tom katu hotela opuštajući se u jacuzzi s pogledom na baranjsku ravniciu i prepustite se vremenu stvorenom samo za Vas, za uspomene i novi početak.

CIJENA ARANŽMANA: 625,00 kn po osobi

ARANŽMAN UKLJUČUJE:

- 2 noćenja za jednu osobu na bazi polupansiona (petak - nedjelja) u apartmanu za dvoje
- korištenje wellness centra (jacuzzi, sauna, turska kupelj, fitness studio)

